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Сьогодні стабільна економіка свідчить про високорозвинену та могутню державу. Це стимул 

якості життя кожного громадяна України. Це престиж, можливість контролю та співпраці. Україна, 
як пострадянська держава, де влада нищила всяке приватне майно, вийшла у незалежність дуже 
розбита. Застарілі сільські господарства, невідповідна освіта фермерів, мало ефективні знаряддя – 
це все, що залишилося з країни, яка вважалася у 19/20 ст. "Зерносховищем        Європи".  

Краще майбутнє української економіки бачу в Європейському Союзі. Мрію про країну, за яку 
не треба стидатися, країну, де можна сказати: "Я українець і я цим пишаюся". Державу, де кожна 
людина має умови до розвитку, де не ма політв’язнів, де є діалог і співпраця. Свідомі люди – це 
сильна нація, стабільна економіка – показник єдності та діалогу. 

1. Рік 2015. Україна вступає в ЄС. Відкривається європейський вільний ринок. Фермери користають 
з доплат для господарств, модернізуються засоби продукції, підприємства користають з сучасних метод 
хімізації.  

2. Європейці інвестують в Україну, повстають наукові центри – "high-tech". 
3. Україна стає незалежною від російського газу, користується енергіеєю вітру, сонця та атому, або 

так як США платить за сланцевий газ 3 дол. за кубічний метр (Україна тепер платить 420). 
4. Гривня стабілізується, умови життя покращуються – родится більше дітей. Обов’язкові пенсійні 

реформи – вже сьогодні один працюючий громадянин, який платить "збори", утримує 0,9 пенсіонера. За 
прогнозами у 2050 р. цей показник зросте до 1.4 пенсіонера, що буде мати радше кепські наслідки.   

Думаю, це не "утопія",  хоча про так швидкий "стрибок" буде тяжко. Модернізація економіки – це 
дуже розгалужений процес. Головні проблеми України – це борги та залежність від Російського 
газу, ЄС це лікарство, медикамент який ДІЄ!!! Варто подивитися на Польщу, яка розвинулася 
завдяки дотаціям, вільному ринку та стрефі "Шенген". В України є перспективи – чорноземи, 
залізні руди, шахти на Донбасі, але передовсім свідомі громадяни,  які не бояться правди та Європи. 
Одже як сказав знаменитий політик Джон Кеннеді – „Не питайте, що ваша країна може зробити для 
вас – питайте, що ви можете зробити для своєї країни” 
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Всі ми добре знаємо, як велике значення має енергетика та енергозбереження для розвитку 

даної держави, тому треба максимально викорастати можливості природних ресурсів. В нашій 
державі проходить трішки інший процес, через що я дуже обурений і вирішив про це написати. 

Енергетичний сектор економіки України потребує особливої уваги. Неефективне викорис-
тання енергетичних ресурсів та спосіб постачання її дюдям як і державі завдає багато втрат 
українській економіці. Половина тепла, яка втрачається під час транспорту, змушує нас задуматись, 
чи інфраструктура, ще з радянських часів, не є трішки застаріла.  
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